

1. Статья в газету «Березниковский рабочий» 11 ноября 2021 г. Статья «Умей себя защитить» -5б



2. Статья в газету «Березники вечерние» 29 декабря 2021 г. Статья «О чем рассказала монета» -5б



составляет две недели и осуществляется на безвозмездной основе. Планируется организация работы методической службы, открытие музея поискового отряда «Феникс» в рамках реализации проекта «Возвращая имена героям-землякам», который стал в этом году победителем конкурса губернаторской премии.

Березниковский Дом Юстиции будет оснащен специализированным оборудованием за счет средств федерального бюджета. Это автоматы для разборки-сборки, другие виды оружия, компьютерная и оргтехника, аппаратура для работы медиастудии и многое другое.

► На портале «Управляем вместе» открыты новые «зимние» темы для обращений

На портале «Управляем вместе» расширен перечень тем в категориях «Парки» и «Фестивальные торговые объекты». Теперь, написать о некачественном содержании ледовых городков, незаконном размещении сплошных базаров, а также о нарушении правил размещения пунктов проката спортивного инвентаря можно в соответствующих разделах, выбрав необходимую тему. Срок подготовки ответов составит от 5 до 8 рабочих дней.

Лидерами по количеству решенных проблем за предыдущие два месяца стали город Пермь (1005), городские округа Березниковский (230), Чайковский (67), Губахинский (65), Краснокамский (43), Добрянский (43) и Соликамский (36).

► Города Прикамья становятся комфортнее благодаря нацпроекту «Жилье и городская среда»

В этом году в крае воплотили три проекта благоустройства по конкурсу Министра России «Малые города и исторические поселения» – «Солнечная мечта» (Губаха), «Солнечная верста» (Соликамск) и первый этап проекта «О. берег» (Чайковский).

В следующем году изменят облик победителей этого года – Усолья и Лысьвы.

В 2022-2023 годах будет реализован первый этап большого проекта «Усолье. Регенерация культуры», на-

На маршрутах № 23 и 28 «Березники - микрорайон «Усольский» в ближайшее время запланировано увеличение количества рейсов

Микрорайон растет, увеличивается количество жителей, развивается маршрутная сеть. Сложившаяся ситуация насаждает, из этого корректируется расписание. Особое внимание уделяется вопросу субсидийной распис-

ания перевозок на межмуниципальном уровне.

Ежегодно обновляется парк общественного транспорта. Так, с 2019 года количество автобусов в городе увеличилось на 16 единиц, в том числе появилось 2 автобуса большой вместимости, рассчитанные на 107 пассажиров. Кроме того, на 23, 28 маршрутах, они активно работают на 23, 28 маршрутах, они оборудованы камерами видеонаблюдения и автоинформаторами (бегущая строка).

С 1 января 2022 года будет действовать новое расписание – увеличится коли-

чество рейсов, увеличится интервал движения. Каждые 7 минут можно будет воспользоваться либо 23, либо 28 маршрутом. Новое расписание будет опубликовано не позднее 30 декабря.

Для удобства пассажиров расписание в автобусах можно ознакомиться способом – по карте. Так же действует еще одно новшество, все маршруты можно отслеживать с помощью приложения «Яндекс.Карты», в том числе выстроить более удобный маршрут.

О чём рассказала монета

Встреча с увлеченным человеком может помочь ребенку найти свое хобби и отвлечь от компьютера

Взрослым коллекционерам чуждой и непонятной детям нумизматикой и значимостью от компьютерных игр. Часты предостережения: не ходить на выставки, но и на дорогие выставки. Аналитиком этому может стать, какое-либо хобби, например, коллекционирование.

Почти всегда увлеченность коллекционированием и коллекционирование самые разные предметы. Каких только коллекций не существует на свете: марки, значки, фарфоровые фигурки, пробки от бутылок или статуэтки слонов, ковки, ярифов... В мире очень много вещей, чье увлечение – коллекционирование: деньги, монеты и купюры различных стран и времен. Это – нумизматика.

Дети старшей группы МАДОУ «Детский сад № 49» встретились с таким коллекционером – нумизматом Вячеславом Дмитриевичем Нерным, который ра-

ботает электромикром в ПАО «Корпорация ВСМПО-«ВИСМА». С каким увлечением он рассказывал о своей коллекции! Дети, затаив дыхание, слушали, удивлялись, увидев незнакомые монеты и денежные купюры, задавали вопросы.

Вячеслав Дмитриевич рассказывал ребятам, что началась его коллекция, когда он нашел в старом ящике монету, что монеты интересны не только своей ценностью и уникальностью, но и принадлежностью к историческому периоду, когда их выпускали, событиями, связанными с ними. Металлические монеты появились раньше бумажных, выпускались в самых разнообразных видах и нередко становились объектом коллекционирования, благодаря своей оригинальности или легенде. Дети узнали много нового, интересного, увидели не только монеты России, но и других стран. Коллекционер позволил ребятишкам даже пощупать их в руках. Такие встречи очень нужны для дошкольников.

Некоторые даже считают, что хобби – это преимущественно занятие для взрослых, дескать, у детей не бывает своего конкретного увлечения. Однако это мне-



не ошибочна. Когда мама, папа и родственники активно помогают развивать интерес и желание к определенному виду занятий, детское хобби превращается в более серьезное и постоянное увлечение.

И кто знает, может, кто-то из этой группы станет известным нумизматом, историком или археологом?

Татьяна Николаевна Лельбеда,
воспитатель.

За развитие сельхозотрасли

Глава фермерского хозяйства из д. Сороковая Елена Швец награждена Почетной грамотой Министерства сельского хозяйства и продовольствия Пермского края

средства пошли на приобретение сельскохозяйственной техники, технологического оборудования, увеличение поголовья